
A higany köbös h®tágulási együtthatója 0,000 18/◦C, ez azt jelenti, hogy 1 
m

3
higany térfogata 1

◦

C-kal va-

ló h®mérsékletemeléskor 0,000 18 
m

3
-rel n®. Tehát 200 
m

3
higany térfogata 100

◦

C − 20
◦

C = 80
◦

C-kal való

melegítéskor

200 · 80 · 0,000 18 
m

3
= 2,88 
m

3
-rel

n®. Bármely anyag köbös h®tágulási együtthatója a lineáris h®tágulási együttható háromszorosa, tehát az üveg köbös

h®tágulási együtthatója 0,000 036/◦C. Ezért az üveget 20
◦

C-ról 100
◦

C-ra melegítve ¶rtartalma

200 · 80 · 0,000 036 
m

3
= 0,576 
m

3
-rel

n®. Így végeredményben a melegítés során

2,88 
m

3
− 0,576 
m

3
≈ 2,3 
m

3

higany fog kifolyni.
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